

【青山フラワーマーケット】 年に1度のお楽しみ! 輝く星空に見立てたカスミソウブーケを七夕に合わせて販売

株式会社パーク・コーポレーション(本社:東京都港区、代表取締役: 井上 英明)が運営する「Aoyama Flower Market (以下、青山フラワーマーケット)」(http://www.aoyamaflowermarket.com)では、7月7日(水)の七夕に合わせて、「七夕ブーケ」を中心に、七夕関連商品を7月3日(土)より全国の青山フラワーマーケットにて販売いたします。



7月7日(水)は七夕。青山フラワーマーケットでは伝説の恋に思いをはせるこの日に合わせて、笹の販売を行います。 昨年はコロナ禍の影響もあり、一日も早くこの状況が収束するように願う方、家族の健康を願う方が多く、切り花全体の売上げは 前年割れとなる中、笹の仕入れは前年比104%と増えました。こういった風習を改めて大切にする傾向が年々強まっており、 七夕も含まれる"五節句"には古来から親しまれている草花を飾る方が増えています。

商品名:笹 販売価格:時価

販売店舗:全国の青山フラワーマーケット ※なくなり次第終了となります。

※画像はイメージです。店舗により入数・長さなど仕入れが異なります。※オリジナルの短冊を展開する店舗もあります。

★ 輝く星に見立てた花々が店頭に並びます



笹と共に、青山フラワーマーケットでは星にちなんだ花々を 七夕に合わせて取り扱います。

星が名前にも入っているブルースター、夜空を彷彿とさせる 青いデルフィニウム、そして空に浮かぶスターダストのように 見えるカスミソウが主です。七夕の日はカスミソウの日として も制定されました。店頭では、これらの星のような花々が並び、 まるで天の川のように目を楽しませてくれます。

★ 青山フラワーマーケットがカスミソウを取り扱うのは七夕の時だけ

天の川に浮かぶ星々のようなカスミソウ。織姫と彦星が年に一度だけ出逢えるように、青山フラワーマーケットがカスミソウを販売するのも年に一度、七夕の季節だけです。



商品名:**七タブーケ**

販売価格:1,650円(税込)~

販売店舗:全国の青山フラワーマーケット

(オンラインショップは内容が異なります)

※なくなり次第終了となります。

※画像はイメージです。仕入れにより内容は店舗により異なります。

今年は星空のイメージにぴったりなオリジナルフラワーベースも販売します。



商品名: Octagon vase (オクタゴンベース)

2021年夏新登場の八角形の形をした青山フラワーマーケット オリジナルベース。八角形の斜めの部分を底にして角度を変 えることもできるので、2WAYでお花を飾れます。

販売価格:Sサイズ 990円(税込)、

Lサイズ 1.320円(税込)※画像はLサイズ

■青山フラワーマーケットとは

「Living With Flowers Every Day」をコンセプトに花や緑に囲まれた心ゆたかなライフスタイルを提案しているフラワーショップ。パリのマルシェをイメージした店内には、産地にこだわった季節の花をご用意。全国に116店舗、パリに1店舗、ロンドンに1店舗を展開。

■会社概要

名称 : 株式会社パーク・コーポレーション http://www.park-corp.jp

代表者 : 代表取締役 井上 英明

本社 : 〒107-0062 東京都港区南青山5-1-2 5F

設立 : 1988(昭和63)年12月24日

資本金 : 2,000万円

ブランド: フラワーショップ / Aoyama Flower Market https://www.aoyamaflowermarket.com/category/SHOP/

フラワースクール / hana-kichi http://www.hana-kichi.jp

カフェ / Aovama Flower Market TEA HOUSE http://www.afm-teahouse.com

空間デザイン / parkERs http://www.park-ers.com

B to B / Aoyama Flower Market ANNEX http://annex.aoyamaflowermarket.com/

【本件に関する報道関係者からのお問合せ先】

株式会社パーク・コーポレーション 広報担当:酒井

メールアドレス: parkpress@park-corp.jp 電話: 03-3797-0701 FAX: 03-3797-0703